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DELIBERAZIONE N. 46       
DEL 11.06.2013

Verbale di deliberazione della Giunta Comunale

OGGETTO :    APPROVAZIONE REFERTO ALLA CORTE DEI CONTI SUL CONTROLLO DI GESTIONE.

L’anno  duemilatredici,   addì  undici  mese di giugno alle ore 18,00, nella sede Comunale.

Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge Comunale e Provinciale,  sono stati  

convocati per oggi a seduta i componenti la Giunta Comunale.

All’appello risultano i Signori:

  

Presenti Assenti

1 BOVIO Mariella Sindaco           X
2 BARACCO Luigi Assessore – Vicesindaco X
3 BRUSATI Giorgio Assessore X
4 ZANINETTI Massimo Assessore - X 
5 BOVIO Damiano Assessore X  
6 BOVIO Claudio Assessore X                        

Totali 5  1

Assiste all’adunanza il  Segretario Comunale Dott.ssa GIUNTINI Francesca  che provvede alla redazione del 

presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Sig.ra BOVIO Dott. Mariella, nella sua qualità di  Sindaco, assume 

la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato.



N. 46  IN DATA   11.06.2013
 
OGGETTO: APPROVAZIONE REFERTO ALLA CORTE DEI CONTI SUL CONTROLLO DI 
GESTIONE.

LA GIUNTA COMUNALE

VISTI gli  articoli  196 e 197 del  D.Lgs 267/2000 che definiscono l'ambito di applicazione e le  
modalità del controllo di gestione che ogni ente è tenuto ad attuare, al fine di verificare lo stato di  
attuazione  degli  obiettivi  programmati  e,  attraverso  l'analisi  delle  risorse  acquisite  e  della  
comparazione  tra  i  costi  e  la  quantità  e  qualità  dei  servizi  offerti,  la  funzionalità  
dell'organizzazione  dell'ente,  l'efficacia,  l'efficienza  ed  il  livello  di  economicità  nell'attività  di  
realizzazione dei predetti obiettivi;

VISTO l'articolo 198 del D.Lgs 267/2000 il quale prevede che la struttura operativa alla quale è  
assegnata la funzione del controllo di gestione fornisce le conclusioni del predetto controllo agli  
amministratori,  ai fini della verifica dello stato di attuazione degli obiettivi programmati, ed ai  
responsabili  dei  servizi  affinché  questi  ultimi  abbiano  gli  elementi  necessari  per  valutare  
l'andamento della gestione dei servizi di cui sono responsabili;

VISTO l'articolo 198/bis del D.Lgs 267/2000 il quale prevede  la struttura operativa alla quale è  
assegnata la funzione del controllo di gestione fornisce la conclusione del predetto controllo, oltre  
che agli amministratori ed ai responsabili dei servizi, ai sensi di quanto previsto dall'articolo 198,  
anche alla Corte dei conti;

VISTO infine l'articolo 38 del vigente regolamento comunale di contabilità il quale, nel disciplinare  
la  funzione  del  controllo  di  gestione,  prevede  la  predisposizione  di  un referto  annuale  riferito  
all'intero esercizio da presentare entro il 30 luglio;

PRESO ATTO che l'ufficio di Ragioneria ha predisposto apposita relazione sul controllo di gestione  
effettuato per l'anno 2012 con particolare evidenza dei seguenti centri di costo : 

 asilo nido
 centro estivo
 trasporto scolastico
 servizi cimiteriali
 impianti sportivi
 smaltimento rifiuti

 RITENUTO pertanto di approvare la suddetta relazione sul controllo di gestione per l'anno 2012.

VISTI gli artt. 48 e 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 267.

VISTO il parere favorevole allegato espresso dal Responsabile del Servizio in ordine alla regolarità  
tecnica sulla presente proposta.

CON votazione palese unanime.



DELIBERA

1)  di  approvare  il  referto  sul  controllo  di  gestione  per  l'anno  2012  predisposto  dall'ufficio  
ragioneria ed allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante e sostanziale.

2) di trasmettere copia del referto sul controllo di gestione alla competente sezione regionale della  
Corte dei conti.



Letto, confermato e sottoscritto, 

            IL PRESIDENTE               IL SEGRETARIO COMUNALE

   F.to  BOVIO Dott. Mariella   F.to       Dott.ssa Francesca GIUNTINI            



REFERTO DI PUBBLICAZIONE E COMUNICAZIONE AI CAPI GRUPPO CONSILIARI

Si certifica che,  copia del presente verbale, viene pubblicata il    06.07.2013               all’Albo Pretorio On-Line ai sensi dell’art.124 
del D. Lgs. 18 agosto 2000, n.267 ove rimarrà esposta per 15 giorni consecutivi e contemporaneamente ne viene data comunicazione 
ai Capi Gruppo Consiliari ai sensi dell’art.125 del medesimo D. Lgs.

Dalla residenza municipale, 06.07.2013  

   

        IL MESSO COMUNALE                      IL SEGRETARIO COMUNALE

  F.to   Gabriella LABBATE            F.to      Dott.ssa Francesca GIUNTINI      

 
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